

**LOKALNE TURISTIČKE ZAJEDNICE
U ZADARSKOJ ŽUPANIJU**
-svima-
n/r Direktorici

Poštovane kolegice i kolege direktori,

obraćamo vam se nastavno na inicijativu Ministrice Brnjac pokrenutu na sastanku s Turističkim zajednicama županija u petak 11. lipnja, te posljedičnog koordinacijskog sastanka sustava TZ-a Zadarske županije održanom 15. lipnja 2021.

Održavanje povoljne epidemiološke situacije je sada od vitalne važnosti. Naime, svjedoci smo kako posljednjih dana stanje u Zadarskoj županiji s cca 25 zaraženih dnevno ne ide u tom smjeru. Nepovoljna incidencija lako se dostigne što će nas staviti na crvenu listu naših ključnih tržišta.

U takvo vrijeme, posebice s obzirom na iskustva prošlog ljeta kada su veća okupljanja zabavnog karaktera koštala cijelu Hrvatsku turizma u kolovozu i rujnu, važno je da budemo svjesni vlastite odgovornosti, ne samo kao Turističke zajednice, već i kao destinacijske menadžment organizacije koja okuplja razne dionike radu upravljanja destinacijom. Vaša suradnja sa lokalnim Stožerima je prijeko potrebna.

Stoga ponavljamo i naglašavamo odgovornost u organiziranju i potpori događaja na vašem području te iznalaženje alternativa većim okupljanjima. Vjerujemo kako postoji dovoljno alternativnih aktivnosti koje možemo ponuditi gostu, a koji će ih upoznati s našim atrakcijama, resursima, kulturom i tradicijom.

Imajte na umu kako su i „oči“ stranih medija uprete u nas i naše medije, te prenose informacije o velikim okupljanjima koja nisu u skladu s mjerama niti prikladne vremenu u kojem živimo.

Važno je, i to nikada nije suvišno naglasiti, kako je odgovornost ove sezone na svakome pojedincu. Moramo se odgovorno ponašati kako bismo održali povoljnu epidemiološku situaciju, a time i turističku sezonu.

Hvala.

Srdačan pozdrav,

Na znanje: Stožer civilne zaštite Zadarske županije

Mihaela Kadija
Direktorica



The stamp is circular with a blue border. Inside the border, the text "Turistička zajednica Zadarske županije" is written around the top and bottom. In the center, the word "ZADAR" is written in large, bold letters. Below "ZADAR", the word "Zajednica" is written in a smaller font.